
 

Azonosító A bejelentés tartalmi kivonata Státusz Vizsgálat eredménye 

 

1459982 

 

Bejelentő azt kifogásolja, hogy egy 

egyházi fenntartású egyetem „Hitélet” 

címszóval többlet intézményi pontot ad 

azoknak a felvételizőknek, akik 

igazolható módon részt vettek hittan 

órákon, illetve azoknak, akik egy 

egyházközség életében aktívan részt 

vesznek. Bejelentő álláspontja szerint a 

fenti pontszámítás diszkriminatív a más 

vallásúak, illetve a vallást nem 

gyakorlókkal szemben. 

 

lezárt 

 

 

Az ügyben megkeresett Kulturális és Innovációs Minisztérium a közérdekű bejelentést 

kivizsgálta és megírta, hogy a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 91. 

§ (3) bekezdésének b) pontja szerint, az egyházi felsőoktatási intézményben a 

jelentkezők között különbséget lehet tenni vallási, világnézeti meggyőződés alapján, 

amennyiben az a felsőoktatási intézmény szervezeti jellegét alapvetően meghatározó 

szellemiségből közvetlenül adódó, az adott oktatási tevékenység tartalma vagy 

természete miatt indokolt, arányos és valós követelményen alapul. Az egyházi 

felsőoktatási intézmény így törvényesen tehet különbséget a jelentkezők között, 

amennyiben az indokolt, arányos és valós követelményeken alapul. Az intézményi 

pontok számítása esetében a két kifogásolt jogcím nem kizárólagos, vagyis a 100 

intézményi pont maximumát nemcsak ezen pontokkal lehet elérni, hanem az egyetem a 

száz intézményi pontnál jóval több jogcímen lehetővé teszi a pontszerzést, így 

nyelvvizsgával, emelt szintű érettségi vizsgával, tanulmányi versenyekkel vagy 

esélyegyenlőségi alapon is lehet  pontokat szerezni, akár a 100 pontot meghaladóan is, 

más kérdés, hogy a felvételi eljárás során ezek összegéből legfeljebb 100 pont lesz 

érvényesíthető. A hivatkozott Egyetem képzési kínálata nem kizárólagos, tehát képzéseit 

más, nem egyházi felsőoktatási intézményekben is igénybe lehet venni. Fentiek alapján, 

az egyetem törvényesen tesz különbséget világnézeti alapon, a különbségtétel indokolt, 

arányos és valós követelményeken alapul, a maximális intézményi pontszám eléréséhez 

nem elengedhetetlen ezen pontok megszerzése, illetve az adott képzések mindegyike 

tanulható nem egyházi felsőoktatási intézményben is, így ez a felsőoktatási intézményi 

gyakorlat az egyenlő bánásmód alapelvét nem sérti. 

 


